

乌兰察布:严格整治占堵封消防通道违法行为

乌兰察布讯 今年以来,乌兰察布市各级消防救援部门持续深化消防通道专项整治行动,将宣传教育与严格整治相结合,对于违法占用、堵塞、封闭消防通道行为采取警告、罚款、清除拆除等措施,确保灭火救援和逃生自救畅通无阻。

该市各级消防救援部门依托各类媒介高频次播放占用、堵塞、封闭消防通道安全提示和警示教育片,动员群众积极举报占用、堵塞、封闭消防通道违法行为,并教育引导广大居民自觉维护消防通道畅通。

该市各级消防救援部门联合当地执法

部门对辖区消防重点区域场所的消防通道开展不定期突击检查,对占用、堵塞、封闭消防通道者实施相应惩戒,通过集中约谈、召开现场警示会等形式,督促指导场所管理方、物业公司严格落实占用、堵塞、封闭消防通道整治措施。

(郭成林 伟 刘乐)

携手传递爱心 共助乡村振兴

本报讯(记者李谱新 通讯员苏柳妍)近日,鄂尔多斯市交通运输综合行政执法支队伊金霍洛旗大队领导班子带领相关部门工作人员,前往包联村阿斯日音希里村,同该村驻村书记、村干部、党员、村民等共同举行公益捐赠物资签订仪式。

近年来,该大队充分发挥职能优势,认真履行包联职责,采取有力举措,扎实开展包联工作,努力为村民排忧解难。仪式上,该大队与阿斯日音希里村签订了公益捐赠协议,约定向该村捐赠煤炭170余吨。仪式后,该大队领导班子前往该村申报的乡村公路进行实地查看,同时对村集体经济的发展情况进行了了解,并对该村的下一步发展交流了意见,提出了切实可行的合理化建议。



同心共庆建党日 多彩活动颂党恩

本报讯(记者肖明)近日,包头市东河区河东街道以举办文艺汇演的形式庆祝中国共产党成立103周年。

本次文艺汇演在河东街道、社区干部表演的创意歌舞《母亲是中华》中拉开了序幕。独唱《我的心属于军旗》、情景剧《我的婚礼,我做主》、模特表演《满江红》等歌颂祖国、歌颂中国共产党,反映新生活、弘扬正能量的精彩节目轮番上演,带领现场观众重温党的光辉历程,在时代的乐章里唱响奋进新征程的赤诚与豪迈,赢得观众阵阵喝彩。现场还对光荣在党50年老党员、优秀共产党员及优秀党务工作者等先进典型进行了隆重表彰。

禁毒宣传入监所 筑牢拒毒“心”防线

巴彦托海讯 为深入开展全民禁毒宣传工作,提高在押人员的禁毒意识和抵御毒品的能力,近日,呼伦贝尔市陈巴尔虎旗看守所组织在押人员开展了禁毒宣传教育活动。

宣传过程中,民警向在押人员发放宣传手册,详细阐述了国际禁毒日的由来以及毒品的概念、种类、特征、危害、吸食的危害等知识,并引用吸毒成瘾后家破人亡、前途尽毁的真实案例,呼吁在押人员认清毒品危害,自觉抵制毒品,远离毒品,珍爱生命。此次活动,使在押人员接受了一次深刻的禁毒教育,了解了毒品的危害性和禁毒的重要性,增强了在押人员远离毒品的信心和决心。

(艾鑫颖)

开展实战演练 共筑反恐防线

巴拉嘎尔高勒讯 近日,西乌旗车站派出所联合辖区铁路部门开展了反恐处突演练,以练为战全面提升反恐防范能力,提升反恐防范能力。

该所民警要求铁路单位职工熟练掌握相关技能并且时刻注意维护好自身安全和生产作业安全,民警还从应急处突基本常识、如何辨别和防范犯罪嫌疑人、如何紧急避险和自救互救等方面对铁路职工进行了培训,并现场演示了棍、盾、叉等装备的使用方法,有效增强了职工的反恐安全意识和装备操作能力。通过此次演练,有效提高了火车站重点部位安全检查危人员的安全防范意识。

(刘洪村)

呼市蓝天救援队队员加入“青城义警”



本报讯(记者王雅妮 通讯员王晓飞)7月5日,呼和浩特市蓝天救援队加入“青城义警”启动仪式在呼和浩特市赛罕区公安分局举行,该支民间专业公益紧急救援队伍的加入,再一次充实了赛罕区公安分局“青城义警”队伍。

启动仪式上,赛罕区公安分局相关负责人宣读了“青城义警”工作职责及合作框架协议,双方主要负责人签署合作框架协议并为“应急救援协作单位”共同揭牌。在与会人员的见证下,赛罕区公安分局主要负责人

向呼和浩特市蓝天救援队授予旗帜、颁发聘书,并发放“青城义警”统一服装与袖标。

“很荣幸加入‘青城义警’队伍,我深知责任重大,使命光荣。我一定听从指挥、忠诚履职、服务百姓、充分发挥辅助力量的优势,竭尽全力做好相关工作。”呼和浩特市蓝天救援队队员武永强成为“青城义警”后激动地说。赛罕区公安分局积极践行预防警务,准确把握群防群治和基层社会治理的内在联系,目前已有7058人加入“青城义警”,队员的作用发挥将更加明显。

紧盯重点强管控

鄂尔多斯讯 为切实做好夏季道路交通事故预防工作,全面提升辖区道路交通安全管理工作水平,鄂尔多斯市公安局交管支队沿黄高速大队采取有效举措,突出工作重点,落实道路交通管控举措,全力保障辖区夏季道路交通安全、畅通、有序。

结合夏季群众出行特点,该大队对交通安全风险进行全面分析研判,及时调整

酒后驾车不可取

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队荣乌高速公路大队查处了一起酒驾案件,驾驶人被处以驾驶证记12分,扣留机动车驾驶证6个月,罚款1500元的行政处罚。

驾驶人肖某饮酒后驾驶蒙K牌照小型普通客车,在G18高速1476公里处时被正在执勤的民警当场查获,经呼气式酒精检测仪

开展政治轮训

鄂尔多斯讯 近日,鄂尔多斯市公安局交管支队康巴什区大队2024年政治轮训班在延安岁月记忆文化培训部开班。该大队部分党员及优秀民警辅警50余人参加了此次轮训。

该大队党总支书记、大队长刘永飞在开班仪式上要求大家端正学习态度,珍惜此次

出重拳守护当“夏”

树林召讯 日前,鄂尔多斯市公安局交管支队达拉特旗大队在全旗范围内开展了集中统一行动,全力预防道路交通事故发生。

行动中,该大队根据全旗道路交通特点,以辖区国道省道、涉酒交通事故多发、多发点段为重点,精心组织、周密部署,采取“不定点、不定时”的方式,对过往车辆进行逐一检查,严厉打击酒驾醉驾、无牌无证、“飙车炸

预防事故保畅通

勤务部署,科学调配警力,严厉打击整治各类交通违法行为。同时,全面分析大货车拥堵的特点,及时启动应急预案,确保高速公路车流安全、有序、畅通。此外,该大队还在宣传教育上发力,引导群众自觉遵守法律法规,大力提升安全出行、文明出行的交通安全意识。

(王美丽 李梦雨)

侥幸心理终害己

检测,其属于饮酒后驾驶机动车。经询问,肖某前一天与朋友聚餐时喝了点酒,自以为没有问题了,便驾车去往外地,没想到过了一夜,体内的酒精含量还是那么高,当民警耐心向肖某讲解酒驾醉驾相关法律法规和危害后,肖某才恍然大悟。

(赵海燕)

赓续红色基因

机会,以积极的精神状态参与到学习培训中。要严肃学习纪律,严格遵守中央八项规定精神和各项禁令条款,做到令行禁止、滴酒不沾,确保高质量完成培训既定目标,要充分发挥团结协作精神,互帮互助,服从组织和管理,确保顺利完成培训任务。

(越小东)

再发力平安“加码”

街”等各类交通违法行为,统筹好执法力度和执法温度,切实将规范、公正、文明执法的要求落到实处,努力实现最佳的法律效果、整治效果和社会效果。

(米宇圣)

开展“拆窗破网”行动 打通消防“生命通道”

锡林郭勒讯 近期,锡林郭勒盟消防救援部门深入辖区人员密集场所和“九小场所”,对违规设置防盗窗、铁栅栏、灯牌等影响逃生和灭火救援的障碍物进行拆除,扎实推进“拆窗破网”专项整治行动,确保紧急时刻“生命通道”畅通无阻。

期间,检查组对发现存在防盗窗和铁栅栏遮挡逃生窗口的问题,督促相关单位责任人立即进行现场拆除及整改,并结合近年来全国各地的典型火灾案例,分析在火灾发生过程中,防盗窗、广告牌、铁栅栏等物品对人员疏散逃生和灭火救援行动存在的阻碍性,提醒单位负责人正确看待逃生窗作用,了解此类隐患可能造成的严重后果,明确逃生窗口畅通的重要意义。

截至目前,全盟共发现违规设置的防盗窗、防盗网、铁栅栏5373处,已拆改5373处,整治面积近12898余平方米,有效净化了消防安全环境,为人民群众的生命安全筑起了一道坚实的防线。

(王秀荣)

加强消防实战演练 营造安全发展环境

通辽讯 近日,通辽市消防救援支队在通辽市经济技术开发区金煤化工有限公司开展大型化工灾害事故处置实战演练。

演练坚持“场景贴近实战、任务贴近实情”导向,以“不设预案、不搞预演、不打招呼”的形式,立足最难、最严、最不利条件下实战处置需要,按照“全要素、全过程”灭火救援模式展开。演练模拟化工产业园区内金煤化工有限公司内乙二醇1号罐发生泄漏着火,储罐自动报警系统启动,园区指挥中心值班员第一时间启动应急处置预案并调派园区消防队到场疏散群众,同时拨打119报警。119指挥中心接到报警后,立即调派辖区青龙山街特勤站工作人员赴现场处置,并调派建国路消防站、新工三路消防站、河西街道政府专职消防队增援,该支队全勤指挥部遂行出动。同时启动应急联动预案,调动急救、公安等社会联动部门到场协同处置。

演练现场,化工编队利用固定炮、移动炮、灭火机器人、高喷车对起火部位进行冷却灭火;灭火组采用“三梯次三叠加”战法开展地面油池火灭火战法;通信保障组通过单兵视频图传、无人机等设备,搭建可视化指挥平台,找准有利地形搭建火场三级组网;现场搜救组在泡沫和水枪掩护下,深入火场内部开展搜救灭火工作;现场防护组持续做好现场警戒、秩序维护及被困人员撤离工作。各战斗小组各司其职,火势被成功遏制。整个演练扑救过程充分运用侦察搜救、关阀断料、分段作业、冷却防爆、控制燃烧、扑灭火灾等战术,实现了对消防救援人员处置大型化工事故灭火救援能力的一次全面检验。

(曾敬茗)

让阵地“动”起来 让宣传“活”起来

新惠讯 为持续扩大社会化消防宣传声势,连日来,赤峰市消防救援支队敖汉旗消防救援大队结合辖区实际,认真谋划、精心设计,多角度、深层次打造集“观赏性、互动性、教育性”为特点的消防宣传阵地,推动消防宣传工作高质量发展。

为让群众在休闲娱乐之余更自然地接受消防知识的“渲染”,该大队在辖区城市交通主干道、人流密集街区等醒目位置设置了消防安全主题宣传栏15处、悬挂消防宣传横幅11处,内容生动新颖、通俗易懂。同时,积极发动消防志愿者走上街头张贴消防宣传海报149处。

同时,该大队还充分利用营区内外固定展板,以队伍建设发展历程为主线,以践行训词精神为内涵,回顾队伍改革转隶以来的风雨历程,积极营造队伍凝心聚力的浓厚氛围。

(王浩宇)

内蒙古消防救援总队提示:蚊蝇拍开启会产生高压电,家长要将其放在孩子接触不到的地方,避免事故。

